

Звёздная «Эра»

В округе Звёздное прямо сейчас проходят съёмки кино! Школьники и космические локации Московского района появятся в новом фильме «Эра» всероссийского проекта «Киноуроки в школах России». Идею поддержали глава муниципалитета Максим Разинков и наши муниципальные депутаты. А чтобы каждый желающий смог поучаствовать в создании киноленты, для её финансирования организован сбор макулатуры. Зачем снимать детское образовательное кино в России, как говорить с детьми о главном и когда ждать премьеру фильма? Читайте в нашем материале.

Кино на службе воспитания

Проект «Киноуроки в школах России» был презентован в 2016 году как инновационная система воспитания в школах. Его цель – формирование у подрастающего поколения нравственных понятий, расширение традиционных гражданских, культурных и семейных ценностей в школах России.

По замыслу авторов, ученики с 1 по 11 класс каждый месяц на внеклассных занятиях смотрят один фильм, раскрывающий одно значимое качество личности. Программа рассчитана на 99 уроков о 99 качествах и понятиях, среди которых дружба, патриотизм, ответственность, мужество, милосердие и честь.

Сдай макулатуру – попади в титры

Помимо воспитательной направленности, «Киноуроки в школах России» имеют ещё одну значимую особенность: в создании кинокартин принимают участие сами дети! И речь здесь не только об актёрах-школьниках. Для финансирования проекта проводится всероссийская благотворительная акция по сбору макулатуры «Киноэкология».

– Это важный момент включения наших юных жителей в процесс уже на начальной стадии производства фильма, возможность стать его со-продюсерами. Номера школ и общественных организаций, принявших участие в сборе макулатуры будут внесены в титры, что очень почётно, – уве-



Максим РАЗИНКОВ, Глава МО Звёздное:

– Фильм должен был сниматься в Смоленской области. Но на презентации проекта в Московском районе Санкт-Петербурга получилось убедить организаторов перенести съёмки фильма в наш район. Представьте, в главных ролях – ученики из нашего округа, а места съёмок – это новое здание 525 школы, которая получила имя космонавта Георгия Гречко, Пулковские высоты и планетарий. Депутаты муниципалитета активно подключились к этой работе, пригласили школы, подростково-молодёжные клубы, крупные ТСЖ и всех жителей для участия в акции по сбору макулатуры. Премьера фильма планируется в следующем учебном году. Будет показ в КДЦ «Московский», где по красной дорожке пройдут самые активные участники акции.

планируется провести на территории Московского района до 20 апреля. В этот период школы округа Звёздное, досугово-образовательные учреждения и крупные ТСЖ назначают конкретную дату сбора и вывезут макулатуру. Уже изъявили желание принять участие в акции школы 356, 484, 485 и 519, в которых в феврале проводились презентации проекта.

Маленькие истории о большом и главном

Новый фильм «Эра» будет раскрывать понятие «мечта» и призван возродить стремление детей осваивать профессию космонавта. По сюжету главный герой картины второклассник Ростислав мечтает полететь в космос. Он составил подробный план на ближайшие 20 лет и стал набирать экипаж. Смешные, трогательные, а иногда и опасные ситуации, в которые попадают юные мечтатели Эдик, Ростик и Алёна (именно их имена стали аббревиатурой названия фильма), помогают разрешить неравнодушные взрослые.

Среди них и настоящий космонавт-испытатель Валерий Токарев.

В прошедшем в феврале кастинге на главные детские роли приняли участие 500 младших школьников из нашего района. Главное, что искала в ребятах режиссёр и сценарист киноленты Елена Дубровская – это взгляд, в котором читалась бы сила, целеустремлённость и искренность. Именно взгляд, по её мнению, отличает настоящего страстного и упорного мечтателя, которых предстоит сыграть актёрам. Отбор здесь не менее жёсткий, чем

для космонавтов.

– Если я в начале этого проекта и могла в чём-то сомневаться, то сейчас твёрдо знаю, что такие киноуроки нужны и важны. У детей сердца горящие, но этот огонь надо поддерживать. Самое важное – дать нравственные ценности и ориентиры, которые помогут найти правильную дорогу в современном мире. Чтобы идти к своей мечте честно и смело, как наши герои, – уверена Елена Дубровская.

Анастасия Арашкевичуте, фото автора



Кастинг ребят из нашего округа в подростково-молодёжном клубе «Звёздный» (Звёздная, 16)

О каждом качестве снимается детский короткометражный фильм, который потом безвозмездно передаётся как воспитательное пособие всем школам страны. Киноуроки размещаются на портале Российской электронной школы. На сегодняшний день снято 27 киноуроков при поддержке 13 субъектов России.

– Школы добровольно подключаются к этой программе. Для учителей киноуроки – это эффективный воспитательный инструмент, помогающий затрагивать сердце ребёнка. Для школьников просмотр и обсуждение наших фильмов – возможность поразмышлять и высказаться о главном, – объясняет руководитель проекта Виктор Меркулов.

рен депутат МО Звёздное Тигран Мануков, активно участвующий в мероприятиях по сбору.

В 2018–2019 учебном году участниками акции «Киноэкология» стали 1500 школ и более 500 тысяч школьников.

Акцию «Киноэкология»



Глава МО Звёздное Максим Разинков (слева) и депутат Владимир Белевский (справа) на презентации проекта в ПМК «Звёздный»



Режиссёр фильма Елена Дубровская

▶ Акция по сдаче макулатуры уже стартовала и продлится до 26 апреля.

▶ С её помощью планируется собрать средства для съёмок фильма о космосе «Эра».

▶ Все желающие могут присоединиться к акции, сдав макулатуру в специальные пункты на территории нашего округа.

▶ Адрес ближайшего пункта сбора можно уточнить по телефону муниципалитета: (812) 371-33-98.